
ЧАЕС сьогодні

Для наповнення фонду «Укриття» 
не вистачає 75 мільйонів доларів
Так вирішили учасники Асамблеї донорів Чорнобильського 
фонду «Укриття», який відбувся у Славутичі
В ній взяли участь представ

ники 29 країн. Це і члени «ве
ликої сімки», Євросоюзу, а та
кож донори. Головне питання, 
що розглядалося учасниками 
Асамблеї — збір коштів і на
повнення фонду «Укриття».

В складі офіційної українсь
кої делегації, яку очолювала ві- 
це-прем'єр-міністр України 
Юлія Тимошенко, заступник 
міністра енергетики та палива 
Віталій Гайдук, голови трьох

парламентських комітетів, інші 
посадові особи.

На засіданні робочої групи з 
ядерної безпеки українська де
легація презентувала стан 
ЧАЕС і третього енергоблоку, 
який на сьогодні є працездат
ним. Було повідомлено про 
прийняте рішення Урядом Ук
раїни щодо закінчення експлу
атації Чорнобильської атомної 
електростанції до кінця 2000 
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року. В зверненні до донорів 
було заявлено, що, закриваючи 
ЧАЕС, в Україні виникає цілий 
ряд проблем: наповнення фон
ду «Укриття», соціальні питан
ня, пов'язані з м. Славутичем, 
та інші, які подолати поодинці 
буде важко.

З метою пом'якшення наслід
ків закриття Чорнобильської 
АЕС та підтримки малого і се
реднього бізнесу, Асамблея до
норів прийняла рішення про 
відкриття у Славутичі філіалу 
Європейського банку реконст
рукції та розвитку для надання 
мікрокредитів, а також ухвали
ла ще один грант на суму 27

млн. євро. Було констатовано, 
що до повного наповнення Фон
ду не вистачає 75 млн. доларів. 
Це питання буде вирішуватися 
на черговій Асамблеї в липні, 
яка проходитиме у Берліні.

Користуючись нагодою пере
бування у Славутичі, віце-пре- 
м'єр-міністр України оглянула 
місто, відвідала фірму лазерно
го приладобудування «Абріс», 
спорткомплекс «Олімпієць», 
дитячу школу мистецтв. Місь
кий голова Володимир Удови
ченко поінформував її про 
життєдіяльність Славутича та 
його проблеми, як монопро- 
фільного міста. Юлія Тимошен- 
ко була приємно вражена висо
ким рівнем соціальної інфраст

руктури міста. В інтерв'ю міс
цевому Громадському телеба
ченню вона дала високу оцінку 
роботи адміністрації міста і за
певнила, що Уряд України не 
залишить славутчан без уваги.

В рамках програми Асамблеї 
відбулося відкриття будови 
сховища відпрацьованого рід
кого ядерного палива в зоні 
відчуження. Цей об'єкт, що бу
де будуватися протягом двох- 
трьох років, є технічним проек
том Фонду ядерної безпеки.

В кіноконцертному комплек
сі пройшло засідання вищої ко
ординаційної ради Міжнарод
ного центру розвитку бізнесу 
«Славутич — XXI століття». В 
фойє була розміщена виставка

товарів та послуг 26 підп
риємств міста.

Міський голова Володимир 
Удовиченко дав інформацію по 
диверсифікації економіки міста. 
Була представлена програма Дій 
банку мікрокредитування ЄБРР.

По закінченні роботи Асамб
леї з журналістами спілкували
ся заступник міністра енерге
тики та палива України Віталій 
Гайдук, від Свросоюзу — Нор- 
берт Жустен, від Фонду ядер-, 
ної безпеки — Керол Кесслєр, 
від країн «великої сімки» — 
Юкійа Амано, від ЄБРР — Йоа- 
хім Янке.
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